

美拟向韩印出售反导系统

消息人士称,考虑到邻国反应,韩国对引进高空反导系统并不积极

据新华社电 美国和以色列企业政府官员证实,美以打算向韩国推销“箭”式反导系统,印度也是潜在销售对象。

努力推销

美国波音飞机公司和以色列飞机工业公司多名高层管理人员告诉美国《防务新闻》周刊记者,两家企业已获得美以政府准许,出口合作研制的“箭2”和“箭3”式反导系统。他们打算向韩国销售,由波音主导

谈判。

以方政府和防务企业人士说,预计军售合同额超过10亿美元,将最终由美国和韩国政府敲定。

波音网络和太空系统部门总裁罗杰·克朗近期访问以色列时说:“(距离达成协议)还有很长的路,但我和以方伙伴将坚持不懈地合作,让美国的主要盟友韩国具备这种非同一般的(反导)能力。”

“箭2”用于拦截短程和中程导弹。“箭3”能在大气层外拦截来袭导弹,定于今

年晚些时候首次试射。

启动评估

以方国防部门和防务企业消息人士说,韩国军方去年着手评估多套反导系统,包括“箭2”、美国战区高空区域防御系统、美国“爱国者3”、俄罗斯“S-300”和“S-400”型防空系统。

克朗去年12月访问以色列时,拒绝推测韩方何时着手招标以及哪些企业可能竞标。同时,他拒绝披露

波音和以方打算提供“箭2”还是“箭3”。

韩方2009年决定从以色列飞机工业公司埃尔塔分公司购买两套“绿松”雷达,定于今年部署。这种雷达同样在以方“箭”式导弹防御系统中使用。

一些官员说,这些雷达是韩国低空防空系统的组成部分,用于防御短程和中程导弹。尽管以方试图推销“箭”式系统,考虑到邻国可能作出的反应,韩方在引进高空反导系统方面并不积极。

相关新闻

印度也是潜在买家

以方消息人士说,长期而言,印度是“箭”式系统的潜在买家。美国和印度2003年开始战略对话,印方购买或两国合作制造反导系统是议题之一。

这一议题2008年暂停,美方有意重启。印度报业托拉斯上月援引美国国防部助理部长帮办罗伯特·谢尔的话报道:“我们愿意(重启对

话)。如果他们感兴趣,我们将提出。”

回应印方报道,美国国防部发言人莱斯利·于尔-赖德说:“2008年以来,我们没有讨论弹道导弹防御合作。我们现阶段把重点放在一系列更重要的事项上,包括海上安全。然而,如果印方说,有兴趣重启讨论,我们愿意这样做。”



温泉雪崩 游客被困

当地时间1日下午5点左右,位于日本秋田县仙北市田泽湖玉川的“玉川温泉”旅馆附近发生雪崩,正在泡岩盘浴的1名男性和2名女性客人被困。其中的男性及1名女性已在当天晚上确认死亡,另一人仍处于心肺停止状态。据警方和旅馆介绍,雪崩约40米宽,压垮了三个岩盘浴的温泉帐篷。上面覆盖着滑落的积雪,约有1.5米厚。

美国发现价值30亿美元二战沉船

寻宝者早在2010年便定位了这艘沉船,沉船中含大量铂金锭,约有4.8万公斤

二战期间,英国商船“波特·尼科尔森”号遭鱼雷袭击,在美国东北部马萨诸塞州的鳕鱼角附近海域沉没。近日,一群美国的寻宝人士在沉船遗迹上发现了大量铂金。目前估计,这些铂金价值30亿美元(约合189亿元人民币),堪称史上最大一笔“海底财宝”。

根据《鳕鱼角时报》报

道,“波特·尼科尔森”号是英国一艘蒸汽动力商船,于1942年6月16日遭鱼雷袭击沉没。发现者之一、美国缅因州水下搜寻机构LLC的负责人格雷格·布鲁克斯透露,这些铂金全是铂锭,共有170万盎司(约合4.8万公斤),船上可能还有价值1.65亿美元(约合10.4亿元人民币)的其他贵金属。

据悉,寻宝者早在2010年便定位了这艘沉船。随后的探索发现,沉船上有30多个箱子,一些箱子上还有被鱼雷袭击后留下的巨大的洞。布鲁克斯表示,起初他们对这些箱子并不感兴趣,但多年的寻宝经验告诉他,这些箱子应该是用来装金锭的。进一步调查后,布鲁克斯等人发现了一份文

件,显示二战期间前苏联曾付给美国170万盎司(4.8万公斤)的铂金,作为获得美国援助的报酬。而这些铂金正是由“波特·尼科尔森”号运送。

根据美国地方法院的法令,布鲁克斯对该遗迹及其所有的东西拥有打捞权,他可能获得其中90%的财富。(宗新)

国际速读

菲总统恋上29岁女主播

51岁的菲律宾单身总统阿基诺1日正式公开新恋情,称正在与29岁的韩裔美女主播格蕾丝·李交往。

格蕾丝·李在韩国首尔出生,10岁随经商的父亲来到菲律宾,在马尼拉上学,成长,据称她能够说一口流利的菲律宾语。阿基诺总统1日在记者追问下坦承“两人正在交往”,但强调“属于个人隐私”,拒绝透露进展。(宗和)



米歇尔赞奥巴马嗓音美妙

美国“第一夫人”米歇尔·奥巴马1月31日说,她的丈夫、总统贝拉克·奥巴马天生一副好嗓子。

米歇尔做客全国广播公司脱口秀节目,与主持人杰伊·莱诺谈及共和党总统竞选人米特·罗姆尼唱歌的插曲。

米歇尔接着将话题转移至奥巴马,“他(奥巴马)声音确实非常动听,不停地为我唱歌”。1月初,奥巴马在纽约出席一场筹款活动时,现场为选民低吟了一首美国灵魂音乐大师艾尔·格林的歌曲。据新华社电



《蒙娜丽莎》姐妹版现世

日前,一幅达·芬奇名画《蒙娜丽莎》的最早副本在西班牙的普拉多博物馆被发现。据专家推断,该画作者当时应该是与达·芬奇一起面对蒙娜丽莎本人作画的。

据博物馆一名总管米格尔·法洛米尔介绍,工作人员在修复一张油画布面时,发现了这一画作。相关专家断定,该画作者当时应该是与达·芬奇一起面对“模特”作画的。